

Jegyzőkönyv

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. október 22-én 16 órakor a Községházán megtartott
alakuló testületi üléséről

Jelen vannak: Molnár Csaba polgármester, Benedek Károly, Surányi Péter, Kovács Sándor, Szabó Péter képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző, Gyimesi Zoltánné HVB elnök, Miklós Melinda igazgatási csoportvezető, Seres Adrienn pénzügyi vezető.

Jegyzőkönyvvezető: Hurainé Szabó Mónika

Molnár Csaba polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai ünnepélyes testületi ülésen. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 5 főből jelen van 5 fő. A meghívót és az előterjesztéseket minden képviselő megkapta. Kérem a testületet, hogy szavazzon a napirend kapcsán.

Napirend:

- 1./ Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választási eredményről
- 2./ Helyi Önkormányzati képviselők eskütétele, megbízólevelek átadása
- 3./ A Polgármester eskütétele, megbízólevelével átadása
- 4./ Kisoroszi Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (IV.25.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata, módosítása
- 5./ Polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
- 6./ Alpolgármester megválasztása – eskütétele
- 7./ Bizottságok megalakítása, tagok megválasztása és eskütétele
- 8./ Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
- 9./ Képviselők tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
66/2019.(10.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

1.napirend tárgyalása: Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a választási eredményről

Molnár Csaba polgármester: Tisztelettel felkérem Gyimesi Zoltánnét a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse az eredményt.

Gyimesi Zoltánné: Tisztelt Képviselők! Tisztelt Polgármester úr! Tisztelt Megjelentek! 2019. október 13-án Magyarországon, ezen belül Kisorosziban is lezajlott a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választása. A szavazás napján a választói névjegyzékbe felvett 813 főből 504 fő szavazóként megjelent, az érvényes szavazatok száma polgármester választáson 497, az egyéni listás képviselő választáson 496 volt. A részvételi arány településünkön 61,99% volt. A jelöltekre leadott szavazatok száma, aránya a következőképpen alakult:

Polgármester-jelöltek:

Nagy István 16 szavazat (3,22%)
Molnár Csaba 262 szavazat (52,72%)

Verő György 170 szavazat (34,21%)
Benedek Károly 49 szavazat (9,86%)

A képviselő-jelöltek:

Molnár Bence 199 szavazat
Berekméri István Géza 127 szavazat
Benedek Károly 266 szavazat
Verő György 200 szavazat
Szabó Roland 131 szavazat
Kovács Sándor 264 szavazat
Szabó Péter 206 szavazat
Surányi Péter 325 szavazat

Helyi Választási Bizottság 22/2019. (10.13.) és 23/2019. (10.13.) határozatai értelmében a helyi önkormányzati képviselő és polgármester választás Kisorosziiban érvényes és eredményes volt. A fenti eredmények alapján az önkormányzat képviselő testületébe kerültek:

Polgármester:

Molnár Csaba

Képviselők:

Surányi Péter
Benedek Károly
Kovács Sándor
Szabó Péter

A választás rendben lezajlott, rendkívüli esemény nem történt. A választási eredményekkel kapcsolatban a Helyi Választási Bizottsághoz észrevétel, kifogás, fellebbezés nem érkezett, így azok jogerőre emelkedtek. Ezen eredmények alapján a mai napon az Önök feladata a helyi önkormányzat képviselő-testületének valamint a bizottságok megalakítása, illetőleg az alpolgármester megválasztása. Munkájukhoz a Választási Bizottság nevében jó egészséget és jó együttműködést kívánok!

Molnár Csaba polgármester: Köszönjük szépen.

2.napirend tárgyalása: Helyi Önkormányzati képviselők eskütétele, megbízólevelek átadása

Molnár Csaba polgármester: Átadom a szót jegyzőasszonynak.

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm. Én is köszöntök mindenkit. Előolvasom az esküszöveget, úgy, ahogy szoktuk, kérek mindenkit, hogy álljunk fel, és kérem minden képviselő mondja utánam: „Én, *(eskütevő neve)* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; *Képviselői* tisztségemből eredő feladataimat *Kisoroszi* fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”

Gyimesi Zoltánné: Mindenkinnek még egyszer gratulálok, és most átadnám Képviselő uraknak a megbízólevelet és az esküokmányokat.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm szépen. Gratulálok a képviselők megbízatásához, és sok erőt, egészséget kívánok mindenkinnek.

3.napirend tárgyalása: A Polgármester eskütétele, megbízólevél átadása

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Kérem, álljunk fel a polgármesteri eskütételhez.

„Én, *Molnár Csaba* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; *Polgármesteri* tisztségemből eredő feladataimat *Kisoroszi* fejlődésének előmozdítása

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segéljen!”

4.napirend tárgyalása: Kisoroszi Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (IV.25.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata, módosítása

Molnár Csaba polgármester: Előzetesen annyit mondanék el erről, hogy a törvény előírja, hogy ezt a napirendet tárgyalni kell. Miután jegyzőasszony elmondta erről a jogállást, én is mondanék majd néhány szót. Megadom a szót jegyzőasszonynak.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm szépen. Az előterjesztésben, amit megkaptak a képviselők egy határozati javaslat szerepel, melyben felkér a Tisztelt Képviselő-testület, hogy a felülvizsgálatot kezdjem meg, és hat hónapon belül a módosítást terjesszem a testület elé. A 2019. október 13-i időközi helyi önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményeképpen felálló új önkormányzati Képviselő-testület számára a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. számú törvény bizonyos feladatokat ír elő. Az egyik ilyen jogszabály által előírt feladat jelesül Kisoroszi Község Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatának (továbbiakban SZMSZ) felülvizsgálata, módosítása. Az előterjesztés mellékleteként csatoljuk a hatályos SZMSZ-t, amely tartalmazza Kisoroszi Község Önkormányzatának működésére vonatkozó szabályokat, az önkormányzat bizottsági struktúráját, személyi összetételét, a testületi ülések rendjét, a tisztségviselők jogállását, feladatkörét, a helyi önkormányzati képviselőkre vonatkozó különös szabályokat. Kérem Önöket, hogy ezt a szabályzatot olvassák el! Ennek a szabályzatnak a módosítása egy nagyon komoly, felelősségteljes közös feladatunk lesz, amelyben számítok az Önök aktív részvételére, ötleteire, tanácsaira! Szándékom szerint - természetesen az Önök igényeihez igazodva - a jogszabályok által adott keretek között az SZMSZ módosítására vonatkozó rendelet tervezetet egy folyamat végén, többszörös testületi- vagy bizottsági megbeszélések keretében tudjuk közösen elkészíteni. Kérem a T. Testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására! Az SZMSZ-t ezen az ülésen nem szeretnénk módosítani, ez nagyon fontos, és ennek a határozati javaslatnak az elfogadását kérem szépen a testülettől.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm szépen. A törvény valóban így szól, hogy felül kell vizsgálni az SZMSZ-t, fontos kérdéseket kell ezzel kapcsolatban majd megtárgyalni, és több ötletem is van a módosítás tekintetében, amit a képviselők elé fogok majd tární, illetve a Közös Hivatal tekintetében is vannak ötleteim, amit Sajtos polgármester úrral még egyeztetnem kell. Kérdezem a testületet, hogy egyetért-e jegyzőasszony által adott tájékoztatás és az előterjesztés alapján azzal, hogy hat hónapon belül az SZMSZ felülvizsgálata és módosítása megtörténjen?

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
67/2019.(10.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat jelenleg hatályos, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 4/2013.(IV.25.) Kisoroszi Község Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendeletének – figyelemmel a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. törvény 43. §. (3) bekezdésére – felülvizsgálatát a 2019. október 22.-i Alakuló Ülés keretében megkezdi.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt a határozat végrehajtására, a rendelet módosításának előkészítésére.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

5.napirend tárgyalása: Polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Molnár Csaba polgármester: Előterjesztő jegyzőasszony, átadom a szót.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm. Kiküldtük az anyagot, ebben minden jogszabály hivatkozás benne van. 2013-tól már a Mötv. sávosan, település lakosságszámának megfelelően előírja a polgármester illetményét. Molnár Csaba polgármester úr társadalmi megbízatásban látja el, eddig is így látta el, és jövőben is így kívánja ellátni ezt a feladatot, és a jelenlegi Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) ezt is tartalmazza. A törvényben előírt, illetve a határozati javaslatban szereplő illetményt a Képviselő-testület, mint a polgármester munkáltatója, állapítsa meg.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm. Mielőtt szavazásra bocsátanám, engedjenek meg egy megjegyzést, hogy én tartom magam ehhez a vállalásomhoz, annak ellenére, hogy a törvény most lehetőséget biztosított volna arra, hogy egy esetben a testület megváltoztassa, és a teljes fizetésemet felvegyem, de én nem ezt ígértem a településnek, és ebből fakadóan maradok annál, amit mondtam, tehát én továbbra is társadalmi megbízatásban dolgozom, és ennek a szavazására kérem a Képviselő-testületet. Kérdezem, hogy van-e képviselői vélemény a szavazás előtt? Nincs. Kérem a testületet szavazzon.

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
68/2019.(10.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Molnár Csaba társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját 2019. október 13-tól kezdődően megbízatása megszűnéséig Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 71. § (5) bekezdése értelmében havi bruttó 199.434,- Ft összegben, továbbá költségtérítését 29.915,- Ft/hó összegben állapítja meg.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

6.napirend tárgyalása: Alpolgármester megválasztása – eskütétele

Molnár Csaba polgármester: 2010 óta egy szokás alakult ki, én ezt a szokást nem kívánom megváltoztatni. Én így a legtöbb szavazatot kapó képviselő társamra teszek javaslatot, és Tisztelettel kérdezem Surányi Péter képviselő urat, hogy vállalja-e az alpolgármesteri munkát?

Surányi Péter: Igen vállalom.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm szépen. Ezután titkos szavazás fog következni, és a testület titkos szavazással dönt arról, hogy Surányi Péter lesz-e Kisoroszi Község alpolgármestere.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Köszönöm. A titkos szavazáshoz az SZMSZ, illetve a jogszabály előír egy háromtagú Adhoc szavazatszámlláló bizottság megalakulását. Megkérem Kovács Sándor, Szabó Péter és Benedek Károly képviselő urakat, hogy vállalják el, és lebonyolítjuk a szavazást. Készítettünk egy szavazólapot, ami átadok Kovács Sándor rangidős képviselő úrnak.

Kovács Sándor: Köszönöm. Kiosztom a szavazólapokat. Az eredmény 5 igen egyhangú szavazattal Surányi Péter képviselő úr lett az alpolgármester.
(Titkos szavazás jegyzőkönyve, jelenléti íve, és szavazólapjai külön a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Molnár Csaba polgármester: Gratulálok, alpolgármesteri eskütétel következik. Kérek mindenkit, álljunk föl.

Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Kérem Surányi Péter képviselő urat, hogy mondja utánam az eskü szövegét.

„Én, *Surányi Péter* becsületekre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; *Alpolgármesteri* tisztségemből eredő feladataimat *Kisoroszi* fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”

Molnár Csaba polgármester úr átadja Surányi Péter alpolgármester számára az alpolgáremesteri megbízólevelet és esküokmányt!

7.napirend tárgyalása: Bizottságok megalakítása, tagok megválasztása és eskütétele

Molnár Csaba polgármester: Egy bizottságra teszek javaslatot, ennek az oka az, hogy a gyakorlat megmutatta, hogy egy bizottság működik jól, kevesen vagyunk. A bizottságban minimum három embernek kell lenni, és többségben kell lenni képviselőknek, és polgármester illetve alpolgármester nem lehet bizottsági tag. Ebből adódik, hogy a három képviselőből kell két bizottsági tagot, és egy külsős bizottsági tagot választani. Én Kovács Sándor képviselő urat jelölöm bizottság elnökének, és mellé Benedek Károly urat jelölöm tagként. A bizottsági munka ténylegesen fontos, ez egy Pénzügyi, Településfejlesztési és Szociális Bizottság is egyben. A bizottság döntését a testület meghallgatja, és érdemes is figyelembe venni a javaslataikat. Két képviselő, akire javaslatot teszek Kovács Sándor és Benedek Károly, illetve külsős tagra, amit a tapasztalat is mutat, induló képviselők közül célszerű bizottsági tagot jelölni. Én minden képviselő és polgármester jelöltnek köszönöm, hogy elindult, mert aki vállalja, hogy indul a település előtt, és a közösségi munkában részt szeretne venni, és relatív, az indulók közül, magas szavazatot kapott képviselőjelölt legyen benne, és legyen fiatal. A három érv alapján Molnár Bence jelölöm a bizottság külsős tagjának. Kérdezem Molnár Bence urat, hogy elfogadja-e a jelölést?

Molnár Bence: Elfogadom.

Molnár Csaba polgármester: Kérdezem a testület tagjait, hogy a külsős jelölttel kapcsolatban van-e valakinek valami véleménye? Nincs. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési és Szociális Bizottság tagjainak Kovács Sándor és Benedek Károly képviselő urakat elfogadják-e?

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
69/2019.(10.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Molnár Csaba polgármester javaslatára a Pénzügyi, Településfejlesztési és Szociális Bizottság elnökének Kovács Sándor képviselő urat, és tagjának Benedek Károly képviselő urat elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:
70/2019.(10.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Molnár Csaba polgármester javaslatára a Pénzügyi, Településfejlesztési és Szociális Bizottság külsős tagjának Molnár Bence urat elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Molnár Csaba polgármester: A külsős bizottsági tag eskütétele következik. Kérek mindenkit, álljunk föl.

Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző: Kérem, mondja utánam az eskü szövegét.
„Én, *Molnár Bence* becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom;

Bizottsági tisztségemből eredő feladataimat *Kisoroszi* fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse!”

8.napirend tárgyalása: Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Molnár Csaba polgármester: Ismertetném a törvényi háttérrel. Az alpolgármesteri tiszteletdíj tekintetében a törvény egyértelműen fogalmaz, a polgármesteri tiszteletdíj maximum 90% ereig veheti föl a tiszteletdíját, ettől természetesen eltérhet, illetve a Képviselő-testület is változtathatja. Először tisztelettel kérdezem alpolgármester urat, hogy milyen illetményt gondol, milyen illetményt tárgyaljunk meg?

Surányi Péter alpolgármester: Jó a kérdés, nem lenne túl etikus, ha én mondanám, úgyhogy rábízom polgármester úrra és a testületet, hogy döntsenek, hogy mennyit is ér az alpolgármester munkája. Köszönöm szépen.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm szépen. Így mérlegelni nehezen tudjuk, úgyhogy egyenként kérem a képviselői véleményt ebben a tekintetben, hogy az alpolgármesteri tiszteletdíjra milyen javaslatot tesznek a képviselők.

Kovács Sándor: Először is gratulálok az alpolgármester úrnak. Én személy szerint nettó ötvenezer forintot javaslok. Köszönöm.

Molnár Csaba polgármester: Szabó Péter képviselő úr véleménye?

Szabó Péter: Én is gratulálok alpolgármester úrnak, és személy szerint én is ötvenezer forintot javaslok.

Benedek Károly: Gratulálok alpolgármester úr. Hagyomány szokott lenni, hogy az alpolgármester lemond a tiszteletdíjáról. Szerintem neked kell eldöntened, hogy igényt tartasz rá, vagy lemondasz a tiszteletdíjról. Számot nem mondok, amennyit gondolsz a munkádért.

Surányi Péter alpolgármester: Én nem mondok semmiféle összeget, döntse el polgármester úr és a képviselő-testület. De amikor lesz a képviselők tiszteletdíja, akkor lenne majd egy javaslatom.

Molnár Csaba polgármester: Én ezt személy szerint sajnálom. Azt gondolom, hogy aki alpolgármesteri tisztséget elvállal, annak egyenes gondolatoknak kell ebben a tekintetben lenni. Akkor dönt a képviselő-testület. Elhangzott két egyöntetű összeg, akik nettó ötvenezer forintos tiszteletdíjat támogatnak. Kérem, szavazzunk!

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
4 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
71/2019.(10.22.) Kt. határozat:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Surányi Péter alpolgármester tiszteletdíját nettó 50.000.- Ft összegben elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

9.napirend tárgyalása: Képviselők tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása

Molnár Csaba polgármester: Képviselők tiszteletdíjáról beszélünk. Eddig a gyakorlat a következő volt, eddig nettó 17.500.- Ft-ot kaptak a képviselők. Kérem egyenként a képviselők javaslatát, hogy miről szavazzunk.

Surányi Péter alpolgármester: Én úgy gondolom, hogy az 17.500.- Ft nem túl sok. Beszélgettünk polgármester úrral is erről, és úgy gondoljuk, hogy a nettó 30.000.- Ft összeg lenne reális.

Kovács Sándor: Én is támogatom Surányi úr javaslatát, ami 35 ezer forint bruttó összeg, ez még belefér a költségvetésünkbe.

Szabó Péter: Megmondom őszintén, hogy gondolkoztam ezen, de ez a nettó 30 ezer forint egy reális összeg, és majd meglátjuk, hogy ezzel ki, mit fog kezdeni vele.

Benedek Károly: Én is támogatom ezt az összeget.

Molnár Csaba polgármester: Kérdezem a testületet, hogy ki az, aki támogatja a képviselők havi nettó 30 ezer forintos tiszteletdíját? Kérem, szavazzunk!

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
A Képviselő-testület 4 igen, 1 nem szavazattal a következő rendeletet alkotta:
**Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2019. (XI.23.) önkormányzati rendelet a képviselők díjazásáról szóló
3/2017. (V.25.) önkormányzati rendelet módosításáról**
(Lásd a jegyzőkönyv mellékleteként.)

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm, hogy részt vettek az alakuló ülésünkön. Ezennel az ülést 16 óra 30 perckor bezárom.

K.m.f.

.....
Molnár Csaba polgármester

.....
Eőryné dr. Mezei Orsolya jegyző